DORN
BRACHT

Bbuoe - LULU
Cwmecutenb ons éuae ogHOPbIYaXKHbIN CO CAMBHLIM rapHUTYPOM - NfiaTUHa MaToBas
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 600 710-06

e BbineT 183 Mm
® LLIApPOBOWi LWAPHMP C yrioM noBopoTa 15° (Bo Bcex HanpaBneHnsx)
e Kpyrnas oboralleHHas BO3QyXOM CTpysi
e BbICOTa cmecuTens 98 Mm
e BbicOTa [0 aspaTtopa 63 Mm
® [auameTp CBepnéHoro oteepctus 35 Mm
® 2X HamopHbIN WnaHr M 8 X 1 BBUHYEHHBI, UCMbITAHHbIA HA repMETUYHOCTD
e pacxop makc. 7 n/MuH
e (ADA)
F
— -t.!
g l" nnaTuHa MaTosas
1
pa3MepHbIn YepTex
56 42 163
A7 25
o - ” %
<t —
T
A ! | 58 S 8 o))
— = | ’\6
\

max. 65

235

Bce BenuumHbl B MM / gtorimax = mm x 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

Bbuoe - LULU
Cwmecutenb ons éuae ogHOPbIYaXKHbIN CO CAMBHLIM rapHUTYPOM - NfiaTUHa MaToBas
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 600 710-06

rpaduk pacxoga

L/min
~ wn
\

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

Bbuoe - LULU
Cwmecutenb anga 6uae ogHOPbIYaXKHbIN CO CIIMBHLIM FAPHUTYPOM - NaTUHa MaToBas

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 600 710-06

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

A

Xpom
33 600 710-00

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

Bbuoe - LULU

Cwmecutenb ons éuae ogHOPbIYaXKHbIN CO CAMBHLIM rapHUTYPOM - NfiaTUHa MaToBas
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 600 710-06

o

19

10

18

11

12

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 2301 119 02-06 AapaTtop M22x1-IG 7,0 1
N/MUH. - NnnaTuHa
maroBas
2 04 21 40 007 00-06 wwapHwup 27,5 X 26,5 X 1
28 MM - nnatuHa
martoBasi
3 09 14 10 011 90 O-Ring EPDM 70 11,0 x 1
2,5 MMm -
4 09 11 71 080-06 ManuB 86 x 32 x 28 mm 1
- NnaTuHa maToBas
5 09 14 10 010 90 O-Ring EPDM 70 17,0 x 1
2,0 MM -
6 09 30 30 080 90 KpenneHnve M4 x 12 mm 1
09 30 11 029 90 Mopknioyerne B 4 - 1
09 20 71 030-06 [MoTAHYTbL KHOMNKY - 1
nnaTuHa matosas
9 09311111190 Mpamoit wtndT & 6 x 8 1
MM -
10 09 18 40 095 10 90 4yexon/BTynka @ 33,2 x 1
23,7 MM -
11 09 14 10 137 90 O-Ring EPDM 70 29,0 x 2
2,0 MM -
12 90 15 05 041 00-06 Kaptpumx @ 25 x 50 1
MM - nriaTMHa MaToBas
13 09 20 71 040-06 Pyuka 100 x 35 x 28 Mm 1
- nnaTtuHa matosast
14 09 3111 030 90 KpenneHnve M5 x 5 mMm - 1
15 09 3120 017 90 [OHHbIV KNanaH - 1
16 09 31 09 080-06 Tara @ 4 x 400 mm -
nrnaTnHa matosas
17 04 30 04 018 00 90 HanopHbI WwnaHr M8x1 2
X 420 Mm -
18 0430110387590 Kpennenne @52x1,5 1
MM -
19 09311101290 Kpennenve M8 x110 1
MM -
20 04 11 01 001 00-06 CnuBHOM rapHUTYp 1 1

1/4" - nnaTMHa maTtoBas

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4 15.07.2021



